

Легенды о

царях

Маргаритка



Одна из старинных легенд о цветке гласит, что маргаритка - это девушка, которая попросила землю превратить ее в цветок. Один богатый старик влюбился в нее и, решив заполучить в жены, всюду преследовал красавицу и дарил богатые подарки ее родителям.



Девушка избегала и пряталась от него и, в конце концов, совсем отчаявшись, попросила защиты у земли. Земля вняла ее отчаянным просьбам и обратила девушку в цветок маргаритку. Таким способом девушка спаслась от ненавистного жениха.



Маргаритка также нередко упоминается и в русских преданиях. Когда знаменитый Садко вышел на берег, его Любава, истосковавшаяся по своему возлюбленному, так стремительно бросилась к нему на встречу, что жемчуг её ожерелья градом рассыпался по земле, и из этого жемчуга и возникли маргаритки.



В христианских легендах о происхождении маргариток их называют «цветами Пресвятой Богородицы». Однажды Деве Марии пришла благая весть от архангела Гавриила. Она тут же отправилась в долгий путь, чтобы сообщить об этом своей родственнице Елизавете.



Всюду, где ее нога касалась земли, выросли блестящие белые цветы маргаритки, образуя чудесную дорогу из цветов. Лепестки этих цветов символизировали славу Божию, а золотая середина олицетворяла священный огонь, пылающий в сердце Марии.



Одна из христианских легенд о маргаритках гласит, что однажды зимним вечером Пресвятая Богородица захотела порадовать маленького Иисуса цветами, но не смогла найти ни одного среди снегов и решила сотворить его





Тогда из прекрасного блестящего шелка и ниток она сшила маргаритки. Они очень понравились Иисусу, и он хранил их у себя всю долгую зиму. А с приходом весны посадил цветы в землю и стал поливать. Маргаритки проросли, и расцвели, покрыв собой всю землю.



Известна и другая христианская легенда о происхождении маргариток. Случилось это в те дни, когда Дева Мария была еще маленькой девочкой. Однажды ночью, любуясь звездным небом, она пожелала, чтобы все эти чудесные звезды сделались земными цветами, и она





И тотчас после этой мысли звезды отразились в блестящих капельках росы, а на утро вся земля была усеяна белыми цветочками. Восхищенная Мария украсила себя ими, и отныне маргаритки стали ее любимыми цветами.



Есть латинская легенда о маргаритках. Однажды прелестная молодая лесная дриада Белидес танцевала и резвилась со своим возлюбленным Эфигеем. Она невольно привлекла к себе внимание этрусского бога времен года — Вертумна. Влюбленный Бог непременно хотел обнять ее и увести с собою.



Но Белидес не желала этого и не знала, как же ей спрятаться от старого Вертумна. В отчаянии она обратилась к Богам и они сжалились над нею и превратили ее в маленький хорошенький цветочек — маргаритку. С тех пор цветок этот получил название «*Bellis perrenis*», что означает «вечная красавица», такое название сохранилось и в науке.



Маргаритка возникла из праха Альцесты, которая была женой фессалийского царя Адмета. Она пожертвовала своею жизнью, чтобы спасти жизнь любимого мужа.



Адмет был любимцем Аполлона, который упросил богинь судьбы Мойр, чтобы они позволили ему остаться жить, когда смерть придет за ним, если кто-то другой примет смерть вместо него.



Когда подошел для Адмета смертный час, то никто из друзей не захотел отдать свою жизнь. Также отказались престарелые родители царя умереть вместо него. Лишь верная жена Альцеста пожертвовала своею жизнью, чтобы Адмет жил.



Геркулес узнал о великом самопожертвовании Альцесты и решил во что бы то ни стало возродить ее к жизни. Геркулес отправился в Ад и добился у Танатоса, бога смерти, чтобы он вернул Альцесту к жизни. Так как вернуть ее на землю в человеческом виде было невозможно, то Альцеста вернулась в виде цветка маргаритки.

ИСТОЧНИКИ:

- <https://miffflow.ru/margaritka.html>
- <http://vortexflowers.net/legendyi-o-tsvetah/legendyi-o-margaritkah/>

